

Школа молодого учителя в нашем государственном учреждении образования «Средняя школа № 66» ведёт свою работу с 2008 года. Ни для кого не секрет, что только-только вышедший из стен педагогических вузов человек напоминает неоперившегося птенца, который знает, как летать, только по рассказам. То есть после окончания вуза практическое профессиональное обучение только начинается. Поэтому главная задача **Школы молодого учителя** – помочь начинающему педагогу **адаптироваться в условиях современной школы**, помочь

- **почувствовать, что он правильно выбрал профессию,**
- **найти своё место в педагогическом коллективе,**
- **развить свои способности,**
- **добиться качественных результатов в обучении и воспитании учащихся,**
- **завоевать авторитет среди учеников и родителей.**